



8 выпуск

апрель,
2024 года

Школьная газета МКОУ «Вертненская СОШ»



II научно-практическая конференция

15 апреля 2024 года в нашей школе стартовала II научно-практическая конференция. Мероприятие прошло в несколько этапов, так как в ней приняли участие школьники 7-10 классов.

В течение года ребята вместе со своими научными руководителями занимались исследованиями, проводили анкетирования, диагностики, разбирали социально-значимые вопросы русского языка, биологии, информатики и школьного образования.

Обучающиеся подготовили необычные и очень интересные проекты, такие как «Слова-паразиты в речи школьников» (Тусев И.), «Дети в блокадном Ленинграде» (Лях В.), «Номофобия – как проблема современного общества» (Чутчева М.), «Оценка социально-психологической готовности детей к школьному обучению» (Торбач Р.), «Школьное образование в Германии» (Розанова Е.), «Интернет-зависимость – как проблема современного общества» (Тусева В.), «Забавы дураков. Вред курения» (Кузнецов Д.), «Польза и вред шоколада» (Веденеев Д.), «Киберспорт в современном мире» (Литвак А.), «Технология изготовления объемной фигурки из бисера» (Салова М.).

Выступления сопровождалось презентациями и демонстрацией творческих продуктов по выбранным темам. Непросто школьникам было справиться с волнением, ведь слушали их все учащиеся и педагоги школы. Однако ребята показали высокий уровень сформированности навыков проектной деятельности, а также самостоятельного применения приобретённых знаний и способов действий при решении различных задач.





Результаты их работ в целом позволяют оценить их способность производить значимый для себя и других людей продукт. Комиссия отметила и наличие творческого потенциала, способность довести начатое дело до конца, ответственность и, конечно же, коммуникативные умения при защите проектов.

Подводя итоги работы конференции, директор школы Пуглеева С.В. поблагодарила всех докладчиков, порекомендовала учесть прозвучавшие замечания. Отметки за исследовательские работы будут объявлены на общешкольной линейке.



Соревнования регионального этапа «Калужской школьной лиги по бадминтону»

4 апреля в Калуге проходили состязания в рамках регионального этапа "Калужской школьной лиги по бадминтону". Команда нашей школы в составе Горбача Р. (10 класс), Чутчевой М. и Гусевой В. (9 класс), Гусева И. (8 класс) и Кузнецова К. (4 класс) защищали честь на школы на областном уровне. Бадминтон на первый взгляд кажется простой игрой, практически каждый хоть раз брал в руки ракетку и воланчик. Но этот вид спорта давно входит в Олимпийскую программу, и чтобы добиться успехов в бадминтоне, требуются определенные навыки и таланты, необходимо упорство и воля к победе. Эти качества участники сборной систематически тренировали в школьном спортивном зале.





Областные соревнования проходили в трех возвратных группах. В результате упорной борьбы в старшей возрастной группе сборная школы заняла 1 место, в средней возрастной группе вертненские школьники уступили победу, заняв 2 командное место, самые младшие участники завоевали 1 место. Молодцы! Так держать! Поздравляем команду и их учителя физической культуры Пуглеева Павла Павловича.



«День призывника»

27 апреля состоялись районные соревнования "День призывника". Традиционным местом их проведения стал стадион "Центральный" поселка Думиничи. Мероприятие было посвящено 79-й годовщине Великой Победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны. 10 отрядов из образовательных учреждений Думиничского района соревновались в легкой атлетике, стрельбе из пневматической винтовки, силовой гимнастике, прыжках в длину с места и с разбега, разборке и сборке автомата АКМ, метании снаряда, смотре песни и строевой подготовке. Сборная МКОУ «Вертненская СОШ» ответственно готовилась к соревнованиям, ведь защита Родины – это не только гражданский долг, но и честь. Стать солдатом, значит, быть готовым к самопожертвованию, к выполнению служебного долга в любых условиях и обстоятельствах. Ребята упорно боролись за победу, но соперники оказались сильнее. Однако без наград отряд школы не остался: Горбач Ф. и Кузнецов Д. награждены Почетными грамотами за достижения в личном зачете.

Эхо СОБЫТИЙ



19 апреля – День единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны.

Дата обусловлена тем, что именно в этот день в 1943 году был издан Указ Президиума Верховного Совета СССР № 39 «О мерах наказания для немецко-фашистских злодеев, виновных в убийствах и истязаниях советского гражданского населения и пленных красноармейцев, для шпионов, изменников родины из числа советских граждан и для их пособников».

В преддверии этой даты советником директора по воспитанию Егоркиной А.А. был оформлен информационный стенд. Он отражает различные аспекты реализации нацистами и их пособниками политики геноцида советского народа: карательные операции и массовое уничтожение мирного населения, травля голодом и создание несовместимых с жизнью условий существования, преступления против детства, принудительные работы и угон мирного населения в Германию, уничтожение граждан, находящихся в больницах и других лечебных учреждениях.



В преддверии Дня Победы приглашаем всех обучающихся школы принять участие следующих мероприятиях:

- Новые форматы акции «Бессмертный полк»;
- Акция «Окна Победы»: оформление и украшение окон в школе тематическими рисунками, трафаретами, символикой Дня Победы.
- Акция «Вальс Победы»: Вальс Победы - символ свободы и счастья.
- Благоустройство мемориалов и захоронений погибших в годы ВОВ (генеральная уборка, благоустройство и т.д.) силами обучающихся школы.
- Акция «Стена памяти»: размещение портретов героев Великой Отечественной войны и участников специальной военной операции на специально оформленной стене в образовательном учреждении.
- Акция «Бессмертный полк на передовой»: поздравление участников СВО с Днем Победы (изготовление поздравительных открыток, писем для участников СВО, рисунков).
- Акция «Классика Победы»: выразительно чтение наизусть стихотворений в Великой Отечественной войне обучающимися 1-10 классов.



